
 

 

Internal 

 

Original Zubehör 
Eredeti tartozékok  
Pieces d'Origine 

Szerelési útmutató Elektromos beépítő készlet 

 

Cikkszám       2K0 055 204 D 

Fenntartjuk a jogot, hogy módosítsuk a szállított 
alkatrészeket 

Járműtípus: VW Caddy vonóhorog-előkészítéssel 1D7 
VW Caddy Maxi vonóhorog-előkészítéssel 1D7 

HU 

A készlet tartalma: 

1 kábelköteg, 12 vezetékes előre összeszerelt aljzatbetéttel, 
1 foglalat ház, 
3 csavar M5 x 24, 
3 M5 anya, önzáró, 
5 db 150 mm hosszú, 3 db 300 
mm hosszú kábelkötegelő. 

Elvégzendő munka általában: 

1. Szerelje fel a 12 vezetékes kábelkötegeket és az aljzat házát. 
2. Funkció teszt. 

1. Szerelje be a 12 vezetékes kábelköteget és az aljzat házát. 
Vegye ki a csomagtartót, a csomagtér padlóburkolatát és a hátsó karosszérialemez burkolatát. Csúsztassa előre a 

hátsó ülést, és hajtsa előre a háttámlákat. 

Távolítsa el a jobb oldali csomagtérburkolatot . 

Távolítsa el a vezérlőegység rögzítését a csomagtér jobb oldali oldalpaneljéről, és helyezze a csomagtérbe. 

Távolítsa el kívülről a jármű kábelkötegének fedelét, amely a csomagtér hátsó paneljének jobb alsó sarkában található 
vonóhoroghoz nyílik. 

Vezesse el a kábelköteget a csatlakozókkal kívülről a karosszéria nyílásán keresztül a csatlakozóaljzathoz, a pótkocsi 
csatlakozóegységéhez és a jármű földeléséhez. 

Illessze a kábelkötegen lévő tömítést a nyílásba. Győződjön meg róla, hogy a tömítőgyűrű szilárdan és egyenletesen van 
felszerelve ! 

Illessze az előre összeszerelt kábelköteg aljzat betétet és a mellékelt aljzatot housing a pótkocsi vonóhorog szerelőlapjához 
az alábbiak szerint: 

Forgalmazza a Volkswagen Zubehör Gmbh 
USA: Forgalmazza 
Amerikai Volkswagen. Inc. 
Auburn Hills / Mi. 

Printed in Németország 
szerző: Volkswagen Zubehör Gmbh 

22/12 >> 

04.02.2014a051857 4 / 39 



 

 

Internal 

Vonóhorog zárt foglalatú szerelőlappal: 
Helyezze be az előre összeszerelt kábelköteg aljzat betétet a mellékelt aljzatházba, rögzítse és illessze a vonóhorog 
szerelőlapjához. Ebben az esetben a mellékelt  M5 x 24 csavarokra és M5 anyákra nincs szükség (lásd az 1. ábrát). 

Vonóhorog nyitott foglalatú szerelőlappal: 
Távolítsa el az előre felszerelt M5x14 csavarokat a foglalat házából (ezekre ebben az esetben nincs szükség). 
Helyezze be az előre összeszerelt kábelköteg-foglalat betétjét a mellékelt aljzatházba, rögzítse a helyére  és illessze be a 
vonóhorog szerelőlapját a mellékelt M5x24 csavarok és M5 anyák segítségével (lásd 2. ábra). 

A szoftvercsatorna-kiosztás a következő: 
1. táblázat 

Vezeték Száma. Funkció 
kék/sárga 1 Bal oldali irányjelző 
kék/fehér 2 Hátsó ködlámpa 
barna 3 Föld (1-8. érintkezőhöz) 
kék/zöld 4 Jobb irányjelző 
szürke/sárga 5 Jobb hátsó lámpa 
fehér/zöld 6 Féklámpák 
szürke/kék 7 Bal hátsó lámpa 
fekete/zöld 8 Tolatólámpa 
piros 9 Tápegység (állandó pozitív) 
sárga 10 Pozitív töltőkábel a pótkocsi akkumulátorához 
barna/zöld 11 Föld (a 10. érintkezőhöz) 
nincs elfoglalva 12 Pótkocsi-érzékelő vezérlővezeték 
barna 13 Föld (a 9. érintkezőhöz)  

FIGYELEM! 
a) Győződjön meg róla, hogy a tömítőelemek megfelelően vannak elhelyezve! Különösen az aljzat 

kábelkimeneténél lévő tömítésnek a szigetelő nyíláson kell ülnie, nem pedig az egyes vezetékeken! 
b) Vezesse el a kábelköteget úgy, hogy ne fordulhasson elő dörzsölési pont! 
c) Ne vezesse a kábelköteget a kipufogórendszer közelébe!! 

04.02.2014a051857 5 / 39 

 

 

1. ábra  2. ábra 



 

 

Internal 

Rögzítse a kábelköteget a vonóhorog kereszttartójához a mellékelt 300 mm-es kábelkötegelőkkel. 

Vezesse a kábelköteget alulról felfelé a csomagtér oldalpaneljének jobb hátsó részén. Rögzítse a kábelköteget a 
helyére a mellékelt 150 mm-es cképes kötések segítségével. 

Csatlakoztassa és rögzítse a 16 tűs csatlakozót a pótkocsi csatlakozóegységéhez, amely a korábban eltávolított 
vezérlőegységhez csatlakozik. 

A 2014-es modellévtől kezdődően a járművek már fel vannak szerelve egy 16 tűs csatlakozóval a pótkocsi 
csatlakozóegységén. Ez az összekötő nincs használatban. Távolítsa el ezt a csatlakozót, és egy 150 mm-es 
kábelkötegelővel rögzítse egy megfelelő helyre, ahol nem zörög. 

Csatlakoztassa a kábelköteg barna vezetékeinek kábelszemét a csomagtér bal oldalán lévő járműföldelési ponthoz. 

A 3-utas dugóház (sárga és barna/sárga vezetékek) az aljzat funkcióinak bővítésére szolgál (pótkocsi btöltőkábel 
és föld a töltőkábelhez). 

Vezesse a szerelőkészlet összes kábelkötegét a jármű meglévő kábelkötegei mentén, rögzítse őket a mellékelt 
kábelkötegelőkkel és/vagy helyezze be a meglévő kábeltartókba! 

  

Szerelje vissza az összes alkatrészt és eltávolított alkatrészt. 

JEGYZET: 
A pótkocsi vonóhorgán lévő irányjelzők ellenőrzésére szolgáló kiegészítő vezérlőlámpa (C2)  

nincs felszerelve a járműre. A pótkocsi lámpáit (a ködlámpa  
és a tolatólámpa kivételével) a többfunkciós kijelzőn található fényhiba-figyelő elem segítségével felügyelik 

 . 

2. Funkció teszt 

Ellenőrizze az összes funkciót egy megfelelő teszteszközzel. 

04.02.2014a051857 6 / 39 


